

# 汪洋镇：“四晒四比” 增强基层党组织凝聚力

陈猛 潘建勇 本报记者 郑顺 文/图



村民在“四晒四比”公开栏前讨论。



村医马中明入户给老人检查身体。

为充分发挥村(社区)党组织的政治功能和服务功能,自去年以来,仁寿县汪洋镇通过实地调研,积极发挥党员干部的作用,采取“晒党恩、比幸福,晒承诺、比作为,晒奉献、比形象,晒目标、比业绩”的“四晒四比”工作法,并在全镇23个村(社区)全面推行,进一步增强了基层党组织的凝聚力、战斗力。

## 晒党恩、比幸福 保障民生得实惠

1月4日,在大洪村的公开栏前,一大早就围着一群村民,他们一边观看公开栏上“晒党恩、比幸福”的公示内容,一边议论。公开栏上逐项列出了本村村民近年来享受惠民政策的情况,包括低保社保、支农惠农、慰问帮扶、基础设施建设等。

近年来,大洪村在一系列惠民政策、惠农资金的支持下,先后修建了村办公室、村道、社道、户道,以及蓄水池等10多个民生项目。“我们之所以要把晒党恩,放在‘四晒四比’工作法的首

位,就是要求基层党组织,通过公开向群众算好惠民政策账,用身边的变化引导群众饮水思源、紧跟党走。”汪洋镇党委书记谭勇说道。

## 晒承诺、比作为 解决问题有回音

针对部分基层党组织为民办实事不够、群众不信任不支持等问题,汪洋镇要求各村社区干部采取多种方式,广泛收集群众最急、最盼、最怨的问题,列出清单,实行村、社区党组织公开承诺、班子成员分头领办,逐一向群众“交账”。

余群芳是大洪村一组的村民,她承

包的一口堰塘,由于在修建村道时,长期碾压塘坎,加上年久失修,堰塘蓄不了水。余群芳便找到了村党支部书记彭新文,听了余群芳的反映后,彭新文马上和村干部一起实地走访,给余群芳做出了一个月落实的承诺。当天彭新文就召集村两委干部集体研究,决定采取补助的形式,投入近两万元,修建了水泥塘坎,确保了堰塘的蓄水效果。

“我们村对群众反映的情况和问题,全部登记在六本台账上,把群众最关心、最重要的事情,做出承诺并公布出来,接受群众监督,并逐一按期落实。”彭新文说。

## 晒奉献、比形象 主动作为解民忧

为了让广大党员真正“动”起来,履职“活”起来,汪洋镇全面推行党员奉献积分制,由村级党组织对每名党员发挥作用情况进行量化积分,实行即时登记、每月打分、季度公示、年底考评,引导党员比学赶超,带头奉献。

1月5日一大早,大勇社区医务室的共产党员、医生马中明和妻子刘燕骑着摩托车准时来到社区4组,为唐志明老人量血压、检查身体。“作为一名党员,为空巢老人服务,本来就是我们应该尽的责任和义务,而且我们每服务一次社区党支部会给我们积分。我觉得很

有荣誉感。”马中明感慨道。

干给群众看,带着群众干。“通过党员奉献积分制管理,不仅亮明了党员的身份,还增加了党员身份的认同感,党员的先锋模范作用得以充分体现。”谭勇说。

## 晒目标、比业绩 加快发展变新样

日前,在该镇红阳村委会晒目标、比业绩的公开栏前,村两委干部正在看本村制定目标完成的情况,边看边议,从中找出差距。“以前我们村年年都在制定目标任务,任务完成得怎么样,只有我们内部一班人知道,通过‘四晒四比’的活动,把我们工作目标完成的情况公布出来,让群众来监督我们,促使我们更好地工作。”红阳村党支部书记袁世说。

据了解,自推行“四晒四比”工作法以来,全镇村社干部的工作目标进一步明确,工作内容进一步透明,工作动力进一步加强,各村(社区)的各项工作取得了显著成效。近年来,该镇共新建村社水泥道路20余公里,实施全域安全饮水“长藤结瓜”4000余户,为群众办实事解难事600余件。

## 精彩文艺演出 喜迎新的一年



近日,仁寿县文林路社区举行了“同圆中国梦,看家乡变化”元旦文艺表演。演出节目种类丰富多彩,有歌舞、有小品也有朗诵,有个人节目也有集体节目。演出中掌声不断。本报记者 郭侨 摄



近日,仁寿一中南校区举行了“演绎中华经典,谱写华彩人生”元旦文艺演出。整台节目高潮迭起,精彩纷呈,赢得了现场观众阵阵掌声。本报记者 郭侨 摄



1月1日,仁寿县天峨镇红星社区居委会千多名观众聚集,在歌舞中迎接新年第一天。图为舞蹈《天峨 我美丽的故乡》演出现场。刘端 郭成钧 本报记者 郭侨 摄

# 水体公园

## 市民周末 欢乐休闲 好去处



音乐家协会演唱的《游击队之歌》。



市民曾攀用手机记录下了好看的节目。

本报讯(记者 周婕妤 文/图)“走哦!又去水体公园看表演,这周是迎春演出,肯定表演很精彩。”1月2日,是元旦假期的第2天,当天下午2点,市民曾攀约起她的小伙伴一起去水体公园。

当天下午中央水体公园迎春音乐会上可谓是人山人海,场上的凳子被市民全部坐满,还有很多市民站着看完整场演出。

“水体公园基本成了我们姐妹周末必来的地方,这里很休闲也很好玩儿,而且还有表演看。”曾攀说,自去年10月她周末来看过演出后,之后基本上每个周末都来。

当天的演出有舞蹈、武术、小品、诗朗诵、拉丁舞、杂技等许多节目,在场的观众叫好声不断,展现出了仁寿本土表演者的才艺和风采,让市民们享受了一场丰富的视觉盛宴。尤其是展演过程

中观众参与的几次抽奖活动,更是把现场气氛推向了高潮。无论抽到奖的还是没有抽到奖的市民,都兴高采烈地期待着下次周末展演的到来。

“现在周末就到水体公园玩儿,成了我们一家人的习惯了。每周来看一次演出,不仅丰富了我们的业余生活,而且走路过来,顺便还锻炼了身体。”曾攀说。



戏剧家协会表演的《霸王别姬》。



舞蹈家协会演出的舞蹈《小鸡也疯狂》。



精彩的杂技表演。